

**我型我秀退赛风波**

# 说来说就来说走就走 原子鏸什么来头

2006年的“我型”有了师洋，还是火热了一把。选秀节目无论想做得多么高端，还是脱离不了一些俗套的选手。要收视嘛，也只能想尽法子。不能老让那些所谓的优质偶像在台上自己娱乐自己。

2007年的我型我秀到目前为止都还未掀起高潮，上一场13进10中，有位女选手原子鏸的退赛倒是有了点小风波。她到底是什么来头，为什么评委场场都很照顾她，直接冲到了前十，可是拿到了这个名额后，她又突然宣布要退赛。

不过，也只是个小风波，原子鏸离开我型我秀的舞台后，那个舞台似乎还是那么单调。听说今年的“我型”现场惨淡得可怜，没有什么火爆的粉丝，显得十分冷清。

**原子鏸到底是谁？**

## 她的母亲 香港“武侠皇后”

可能你对“原子鏸”这个名字有点陌生，但是她的母亲郑佩佩你肯定晓得，那个大名鼎鼎的“功夫女皇”。

郑佩佩曾经是香港的一线打星，拍了无数功夫片，《唐伯虎点秋香》、《卧虎藏龙》最受内地影迷欢迎，《卧虎藏龙》里扮演“碧眼狐狸”的精彩表现令这部电影声海内外的影片增加许多亮色，同时也为自己赢得了第20届香港电影金像奖最佳女配角的殊荣。

从影四十余年的她塑造了很多角色，从义薄云天的侠女到智慧豪气的母亲，人们甚至封她为“武侠皇后”。

## 郑佩佩的经历

1961年郑佩佩离开出生地上海到了香港，1963年加入了邵氏电影公司签约七年。初到邵氏她每个月的底薪是400港币，另外每接拍一部片会有400港币奖金，到了第五年薪水涨到了4000港币，可以称得上收入颇丰了。而在结婚之前，她会把自己的拍片所得悉数交给母亲，自己过着平淡普通的生活。

与丈夫离婚后，郑佩佩便带着三个女儿和一个儿子独自生活。如今他们都有了各自的事业，其中两个女儿也步入了演艺圈，这一切都离不开郑佩佩的全心抚养和支持。“我所有的钱都用来帮助我的孩子。”她如是说。四个孩子都是在美国接受教育，从他们刚刚懂事到大学毕业，她负担了一大部分的费用，美国教育费用的高昂可想而知，但她从不觉得有多艰辛，一切都理所当然，她只认为这是做母亲的义务。直到现在孩子们有的已经成家立业、有的事业有成，她依然会帮他们买房置家，只要是他们创业所需，她都会给予帮助。“等他们有了下一代，我还是会帮助他们。”谈起她的孩子，郑佩佩满怀爱意。

她自己的生活却简单到了清心寡欲的地步，至今她仍在香港租房居住，她说自己从来没有买房住的打算。她笑言：“如果不工作了，我的生活会更简单。”在纷繁的演艺圈做了四十年“武侠皇后”、在奢华芜杂的美国和香港度过了大半生，她依然心境淡定，保持着多年的简单纯朴。她说，物质是没有止境的，今天追求这些，明天还会有很多东西想去得到，那就不会快乐了。她在戏里面虽然角色多变，但无一不是置身于恩怨、得失的入世之人，而戏外的生活却出世得让人难以置信。“从我拍戏第一天起，我就知道生活和演戏无关。”拍戏只是兴趣、工作，仅此而已。

## 原子鏸

1997年的香港小姐亚军，曾在美国百老汇学习音乐剧表演，在香港演艺界也有一定的知名度。原子鏸曾在美国攻读音乐剧，有着很深的音乐、舞蹈功底，正好听说内地有型秀音乐剧的招聘，原子鏸非常感兴趣就要来试一下。



在13进10比赛中，原子鏸她以一曲《Diamonds Are a Girl's Best Friend》作为在型秀舞台的最后一次表演。舞台上，原子鏸轻扭腰肢，亦歌亦舞，不仅赢得了评委的好评，也赢得了观众的心，短信票数高过OP组合而顺利晋级。

文 / 本报记者 陈晓

## 上周我型赛场回顾

8月12日晚，经过两轮激烈的人气比拼，2007雪碧我型我秀青春励志音乐剧全国十强终于诞生。郑晗叶、潘辰、刘欣黯然离开型秀，而张小珏、袁野、OP组合等十位演员顺利晋级。但冲入十强、加盟百老汇音乐剧《42街》剧组的演员原子鏸突然提出退赛，引起轩然大波。针对网上种种质疑，原子鏸出面澄清，表示此事并非事先安排。而因为原子鏸退赛，评委经过紧急商议，提出用24小时短信人气选出另一名20强演员，替补原子鏸进入十强名单。8月13日凌晨，曾经被主办方及观众认为最具星相的女演员王家珧以47931票成功复活。

## 对话原子鏸

## 为什么来去匆匆 并非想自我炒作

晋级十强的原子鏸却选择了突然退赛，引起巨大纷争。百度贴吧里面的骂声更是此起彼伏，很多网友纷纷发帖抗议“原子鏸想走就走，把型秀舞台当什么了？”“原子鏸退赛本来就是剧组的安排。”“原子鏸想借我型我秀提高知名度。”……

很多人质疑她这样的举动是不是导演组的事先安排，或者只是一出戏码。对此，原子鏸出面表示，这件事情事先无人知情。原子鏸坦言，早在受邀加盟百老汇音乐剧《42街》开始，她的心里就一直在犹豫是否要退出型秀舞台。

“没有告诉过任何人，只和妈妈商量过，所以大家都不知道我的决定”。她也是在晋级十强之后，才作出了这个决定。“因为已经实现了自己的梦想，霸着别人的位子，让我感到很对不起那些渴望拥有这个机会、却止步于十强的演员们。”

对于原子鏸的退赛，主办方最后尊重她的决定，并在最短的时间内做出决定：通过24小时即时短信方式让王家珧顶替她进入十强。

原子鏸已将自己的“音乐梦想”项链交给王家珧，并勉励她说：“希望她能好好表现，在型秀的舞台上走得更远更好，实现自己的音乐梦想。”